UNIVERZITET U TUZLI
RUDRASKO-GEOLOSKO-GRAPEVINSKI FAKULTET

KOVERTA A
GRUPA A

KVALIFIKACIONI ISPI IZ MATEMATIKE 04.09.2018. godine

Kao odgovor, u svkom zadatku treba zaokruziti slovo ispred jednog od ponudenih odgovora.

1.

10. RjeSenja nejednacine

Nejednacina x2 -5x + 6 > 0 zadovoljena je za
a) x[1(2,3) b) x[1(-0,2) & (3,00) ¢) x[1(1,6) d) x1(-0,2) & (3,%)

Zbir x+y rjeSenja sistema jednacina

2x-3y=1

x+2y=4 jednak je
a) -3 b) 0 ¢) 3 d) 5

Duzina dijagonale uspravnog kvadra stranica jednakih a, 2a i 3a jednaka je

a) 14a b) a\/13 ¢) a\/14 d) 2a
)2

Vrijednost izraza (12+ I;i (i — imaginarna jedinica) jednaka je

a) 1-i b)) -(1+2i) ¢) 1+2i d) 1+

Zbir apscisa presjecnih tacaka prave y = %X i parabole y = x2 -1 jednak je

) = b) 3 0 < d) 0

Zbir realnih rjeSenja logaritamske jednacine 10g3(X2 “4x + 4) =2 je

a) nema rjesenja b) -2 c) 4 d) 3
Vrijednost izraza cos 2: . tg? + sin; je
a) \/3 by V8 o) 13 ) 332
2 2 6
1 2x-1
Rjesenja nejednacine 3 > 2 su
a) x>0 b) x<0 ¢) x<2 d) x>4

Povrsina trougla sa stranicama 3 ¢cm, 4 cm 1 6 cm, jednaka je

a)1/200 cm? b) —\i /455 cm? ¢) —\i /450 cm? d) 8 cm?

X

+1 < 0su
2-X



a) x[1(2,x) b) x[1(-,2) ¢) x[1(-2,2) d) nema rjeSenja



UNIVERZITET U TUZLI
RUDRASKO-GEOLOSKO-GRAPEVINSKI FAKULTET

KOVERTA A
GRUPA B

KVALIFIKACIONI ISPI IZ MATEMATIKE 04.09.2018. godine

Kao odgovor, u svkom zadatku treba zaokruziti slovo ispred jednog od ponudenih odgovora.

1.

10. Rjesenja nejednacine

Nejednacina x2 -7x + 10 < 0 zadovoljena je za
a) x1(1,8) b) x[1(-0,2) & (5,00) ¢) x[1(2,5) d) x1(-0,2) & (5,%)

Zbir x+y rjeSenja sistema jednacina

3x-y=1

x-2y=-3 jednak je
a) 0 b) 6 c) -3 d) 3
Duzina dijagonale uspravnog kvadra stranica jednakih b, 3b 1 5b jednaka je
a) 10b  b) b\/35 ¢) b\/30 d) 6b

12
Vrijednost izraza % (i — imaginarna jedinica) jednaka je
- 41

a) 1+ b) -(1+2) o) -1+2i  d) 1-i

Zbir apscisa presje¢nih tadaka prave y = 2X i parabole y = x2 -2 jednak je

a) 0 b) 5 c)% d) 2

Zbir realnih rjesenja logaritamske jednacine 10g015(X2 _2x+2)=0 je
a) nema rjesenja b) 1 c) 4 d 3

.. . _& & &
Vrijednost izraza sin? -COS - Ctg; je

a) 30 b3 gl g ©
6 6 2
1 5x+2
Rjesenja nejednacine (Z) < 2 su
a)X<% b) x<0 c)X>'71 d) x>0

Povrsina trougla sa stranicama 2 cm, 5 cm 1 6 cm, jednaka je

a) —\i /351 cm? b) 15cm?> ¢) i\@cmz d) 5 cm?

X

+2 >0su
3-x



a) x[1(6,%) b) x[1(-,3) & (6,0) ¢) x[1(3,6) d) nema rjeSenja



